

# 高烧不退,脑脊液化“米汤”

## 治疗俩月,3岁“植物人”娃娃恢复健康

本报泰安6月12日讯(记者 杨璐 通讯员 和树芸 刘友菊 王萍) 因颅内感染,留守儿童栋栋高热不退,脑子里化成米汤状粘液,孩子像个“植物人”。经医院两个月救治,栋栋奇迹般恢复健康。

11日,岱岳区村民刘先生带儿子栋栋来医院复查,并送来锦旗。栋栋活泼可爱,但医生说,三个月前他被送来时,跟植物人没

什么两样。刚三岁的栋栋是留守儿童,父母长期在外地打工,他跟奶奶生活。3月2日晚,栋栋被送到泰山医学院附属医院,当时意识恍惚,高烧39.6°,不断抽风。原来,栋栋几天前感冒发烧症状,奶奶没在意,给他吃退烧药。连吃几天也没效果,栋栋出现高热不退。奶奶这才慌了神,找村里人帮忙,把栋栋送到泰山医学院附属医院。

泰山医学院附属医院接诊医生李敦臣给栋栋做检查,发现栋栋双侧瞳孔散大固定,对光反射消失,情况非常危险,脑脊液成米汤状粘稠且浑浊。“健康孩子的脑脊液应该清亮,栋栋这种状况非常危险,我从医三十年来第一次看到。”泰医附院儿科主任陈述英说。

泰山医学院附属医院立刻组织专家会诊,为栋栋设立治疗方案,

将栋栋转入ICU病房,联合应用抗生素控制感染。中间栋栋几次出现呼吸衰竭,都被抢救过来,渐渐生命体征恢复平稳,但仍处于昏迷状态,因颅内严重感染,导致肢体瘫痪,不能活动、不会说话、看不见东西。医生又为栋栋做高压氧治疗,加强康复训练和功能恢复。后来,栋栋逐渐开口说话,从单一字词到流利语句,逐渐看清东西,开始下地走路。

“我们平时光忙着挣钱了,没想到孩子遭这么一回罪。要是孩子出了事,我们两口子要后悔死。”栋栋的爸爸刘先生说。

泰山医学院附属医院儿科主任陈述英提醒,父母外出打工,留守儿童无论从心理还是身体上都得不到好的照顾。孩子在幼年时期,身体尚未发育成熟,抵抗力差,这个时期爸爸妈妈应多关心。

# 女子当街割腕要自杀

## 几名保安拦住,夺下她手中的刀子

本报泰安6月12日讯(记者 赵兴起) 12日,一名女子在长城路一单位大门口挥刀说要自杀,被保安夺下刀子。女子自称精神有疾病,只想死在门外,派出所介入调查。

12日上午9点,市民韩先生拨打本报热线称,一名女子在山东省煤田地质局大门口外割腕自杀。9点10分记者赶到现场,一名30岁左右的女子被3名保安围住,不停念叨“我要死,你们都别拦我。”该单位大门紧闭,一个红色女士挎包在地上。女子神情紧张,右手腕处有道长约5厘米的血痕,哭着求保安不要拦。“我有精神疾病,你们别拦。出了事我不负责”,女子威胁说。保安架住女子不松手。几分钟后,女子跪倒在地,哀求保安放手。

目击者韩先生说,8点50分左右,这女子走到这家单位门口,突然从红色挎包中取出一把刀,往自己右臂手腕上割。门内保安看到,跑到女子跟前,合力夺下刀。

围观市民纷纷劝她,为了家人不



安保人员规劝女子放弃自杀念头。记者 赵兴起 摄

该轻生。女子说谢谢保安和市民的好意,但她心意已定,一心求死。“我和你们不认识,也不想牵连你们。选在你们这个地方没别的意思,就是想借这个地方死。”女子说。

站前派出所民警赶到,一边安慰她一边了解情况。期间,一名自称女子母亲的人来到,说女儿因为感情问题想不开。目前,警方正在进一步调查。

# 用假名应聘专偷新同事

## 一女孩连偷两次行拘

本报泰安6月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 泰城一女子先到酒店应聘员工,偷宿舍同事的东西。12日,迎胜派出所抓住她。目前她交待了两起作案事实。

11日下午3点,迎胜派出所接到迎胜路一家饭店员工小玲的报警,她中午回宿舍发现钱包里少了

200元。同事小娟也丢了钱。民警调取监控录像,发现同宿舍的小姜嫌疑最大。民警找到她时,她正收拾行李,准备离开。

小姜交待了在宿舍盗窃现金的事实。民警想到一周前擂鼓石路上某饭店员工宿舍被盗的案件,案发后有重大嫌疑的服务员“小刘”不知

去向,与该案案情基本相同。

经核对,小姜在酒店登记的身份证号是假的,两起案件中的“小刘”和“小姜”都是嫌疑人于某的化名。

目前于某交待了两起盗窃事实,已被行政拘留。民警提醒用人单位,招聘员工一定要核实真实身份,不能简单登记了事。

# 退货不登记,“退款”塞腰包

## 俩女孩一年偷超市6万多元

本报泰安6月12日讯(记者 陈新 通讯员 李涛) 18岁的收银员发现超市管理有漏洞,把“退款”塞进自己腰包。好姐妹发现后,和她一起偷拿“退款”,一年内偷走6万元。近日两人都被拘留。

18岁女孩黄琳(化名)初中毕业后到岱岳区一超市打工,她勤快灵巧由普通服务员提升为收银员。收银过程中,黄琳发现超市管理的漏洞:客人退货不登记。黄琳觉得有机可乘,趁人不注意,在收款机

上打上了某项物品的退款,把“退款”塞进了自己腰包。超市没有人发现。之后,黄琳多次用这种方法,取走超市的现金。

不久后,黄琳的行为被关系较好的同事王华(化名)发现,王华没把事情说出去,而是学着黄琳一起“取”超市的钱。一年里,两人共取走6万多元。近日,她们的行为被同事发现,超市报案。

岱岳区经侦大队以涉嫌“职务侵占”立案调查,两女孩被拘留。

# 儿子要“赖”一亩地

## 七旬老爹被打死

本报泰安6月12日讯(记者 刘来 通讯员 吴建勇) 宁阳县伏山镇农民老颜因租地纠纷,下手过重要了邻居老赵的命。6月10日,宁阳县刑警抓获犯罪嫌疑人。

今年70多岁的老赵是宁阳县伏山镇一村民。2月29日早上8点多,老赵正在村头放羊,两辆摩托车突然停在路边。车上下来三个人,拿木棍打伤老赵。三人逃跑。

两天后,送到医院的老赵伤势过重死亡。宁阳县公安局成立专案组,老赵生前对嫌疑人和摩托车有简单描述,但事发清晨,路上行人少,案件侦破一度陷入僵局。

警方走访大量群众后,线索渐渐清晰。受害人老赵的三儿子小赵,在村里与老

颜有土地纠纷。小赵2003年租了老颜家一亩多地,7年合同到期后,小赵拒不归还,两家打起官司。法院判决土地应归还老颜,小赵仍不归还。今年一月,老颜和老赵在路上相遇,本想再提还地的事,反而被老赵大骂。老颜怀恨在心,叫来朋友崔某帮忙出气。崔某找到济宁市汶上县的三人,于是出现了开头的一幕。

6月10日,犯罪嫌疑人崔某和汶上县的朋友在宁阳县某饭店聚餐,宁阳县公安局组织20余名警力展开抓捕行动,成功将两人抓获后,又将在家的老颜抓获。

据老颜交代,他本想找人教训一下老赵,再去跟小赵要回地,没想到几人下手过重,直接要了70多岁老赵的性命。